



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CONDEIXA-A-VELHA E CONDEIXA-A-NOVA

ATA Nº 6/2017

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezassete, na sala de reuniões da Sede da União das Freguesias de Condeixa-a-Velha e Condeixa-a-Nova, realizou-se uma reunião ordinária, estando presentes o Presidente, Paulo Jorge da Silva Simões, o Secretário, José Barrico Gorgulho, a Tesoureira, Maria José Lopes Beja e os Vogais, Cândida Isabel Nogueira Cardoso e António Rodrigues Ferreira. -----

Antes da Ordem do dia

Nada a registar. -----

Ordem do dia

1- Aquisição de equipamento para o Musical Jovem

Foi presente orçamento para aquisição de equipamento e outro material para o Espaço Musical Jovem, que se anexa à presente ata para dela fazer parte integrante, apresentada pela Casa Abreu, Lda, no valor de 1.406,71, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----

Deliberação: Apesar da dinamização daquele espaço depender desta aquisição pelo facto do equipamento e material em causa se encontrar danificado, considera-se o orçamento apresentado elevado, pelo que foi deliberado, por unanimidade, solicitar outros orçamento para melhor análise. -----

2- Atribuição do topónimo Travessa da Rua da Faia

Foi presente proposta da Câmara Municipal para atribuição do topónimo Travessa da Rua da Faia para o arruamento junto à "Indoliva", constante das planta que se anexa à presente ata para dela fazer parte integrante. -----

Deliberação: Foi deliberado, por unanimidade, concordar com a proposta apresentada e comunicar a decisão à Câmara Municipal para os efeitos tidos por convenientes. -----

3- Atribuição do topónimo Travessa da Várzea de Condeixinha

Foi presente proposta da Câmara Municipal para atribuição do topónimo Travessa da Várzea de Condeixinha, sendo este um arruamento proveniente da Rua da Várzea de Condeixinha, constante das planta que se anexa à presente ata para dela fazer parte integrante. -----

Deliberação: Foi deliberado, por unanimidade, concordar com a proposta apresentada e comunicar a decisão à Câmara Municipal para os efeitos tidos por convenientes. -----

4- Pedido de apoio apresentado pela CCR Alcabideque

Foi presente o pedido acima mencionado, que se anexa à presente ata para dela fazer parte integrante, para apoiar a realização da VI Rota dos Romanos, agendada para o próximo dia 26 de março. -----

Deliberação: Foi deliberado, por unanimidade, conceder 100 escarpeadas e águas. -----

5- VI Jornadas de Valorização do Mosaico Romano

Foi presente o Programa da VI Jornadas de Valorização do Mosaico Romano, apresentado pelo Dr. Miguel Pessoa, que se anexa à presente ata para dela fazer parte integrante, a realizar nos próximos dias 7 e 8 de julho. -----

Deliberação: Foi deliberado, por unanimidade, colaborar com a atividade exposta. -----

Foi ainda deliberado por unanimidade aprovar todos os pontos em minuta para produção de efeitos imediatos. -----

Final da ata

E não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que vai ser assinada por todos os presentes. -----